   Sở GD&ĐT Quảng Nam                                     ĐỀ KIỂM TRA THI LÊN LỚP NĂM 2010
Trường THPT Nguyễn Huệ                                                    Môn : TOÁN – Khối 10 

                                                                                 Thời gian : 90 phút (không kể thời gian giao đề)

Đề A
Câu 1 (3đ): Giải các bất phương trình sau: 

                            a) –x2+4x+5 > 0

                            b) 
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Câu 2 (3đ): a) Biến đổi tổng thành tích biểu thức sau :

                            A = cos5x + cosx 

                     b) Tính giá trị của biểu thức :

                            B = 2sin
[image: image2.wmf]8
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                     c) Chứng minh đẳng thức lượng giác :

                            (sinx+cosx)2 – sin2x = 1

Câu 3 (1đ): Cho tam giác ABC biết a=5cm, c=8cm, 
[image: image4.wmf]B
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=600. Tính cạnh b và diện tích 
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Câu 4 (3đ): Trong mặt phẳng Oxy cho điểm A(3;-2) và đường thẳng 
[image: image6.wmf]D

 có phương trình tham số : 
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                     a) Tìm tọa độ vectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image9.wmf]D

.

                     b) Viết phương trình tổng quát của đường thẳng 
[image: image10.wmf]D

.

                     c) Tính khoảng cách từ điểm A đến đường thẳng 
[image: image11.wmf]D

.

HẾT
                      Họ và tên : ...........................................

                      Lớp          : ..............

                      SBD         : ..............

   Sở GD&ĐT Quảng Nam                                     ĐỀ KIỂM TRA THI LÊN LỚP NĂM 2010

Trường THPT Nguyễn Huệ                                                    Môn : TOÁN – Khối 10 

                                                                                 Thời gian : 90 phút (không kể thời gian giao đề)

Đề B

Câu 1 (3đ): Giải các bất phương trình sau: 

                            a) –x2+5x-4 < 0

                            b) 
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Câu 2 (3đ): a) Biến đổi tổng thành tích biểu thức sau :

                            A = sin3x+sinx 

                     b) Tính giá trị của biểu thức :

                            B = 2cos
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                     c) Chứng minh đẳng thức lượng giác :

                            (sinx-cosx)2 + sin2x = 1

Câu 3 (1đ): Cho tam giác ABC biết a=8cm, b=5cm, 
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=600. Tính cạnh c và diện tích 
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Câu 4 (3đ): Trong mặt phẳng Oxy cho điểm A(-1;3) và đường thẳng 
[image: image17.wmf]D

 có phương trình tham số : 
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                     a) Tìm tọa độ vectơ chỉ phương của đường thẳng 
[image: image20.wmf]D

.

                     b) Viết phương trình tổng quát của đường thẳng 
[image: image21.wmf]D

.

                     c) Tính khoảng cách từ điểm A đến đường thẳng 
[image: image22.wmf]D

.

HẾT
                      Họ và tên : ...........................................

                      Lớp          : ..............

                      SBD         : ..............
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                        ĐỀ A                                                                     ĐỀ B
	Câu 1 (3đ) :
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	Câu 2 (3đ): 
a) A= 2cos
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c) VT= sin2x + cos2x + 2sinx.cosx – sin2x
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c) VT= sin2x + cos2x - 2sinx.cosx + sin2x
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	Câu 3 (1đ): 
b2 = a2 + c2 – 2ac. cosB
    = 49

b  = 7 (cm)
S = 
[image: image50.wmf]B

ac

sin

.

2

1


    = 10
[image: image51.wmf]3

 (cm2)
	0,25

0,25

0,25

0,25
	c2 = a2 + b2 – 2ab. cosC

    = 49

c  = 7 (cm)
S = 
[image: image52.wmf]C

ab

sin

.

2

1


    = 10
[image: image53.wmf]3

 (cm2)

	Câu 4 (3đ): 

a) 
[image: image54.wmf]D

 có vectơ chỉ phương 
[image: image55.wmf])

3

;

4

(

=

u


b) 
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b) 
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 đi qua điểm M(-1;0) và nhận 
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 = (4;-3) làm vectơ pháp tuyến.
Do đó 
[image: image67.wmf]D

 : 4(x+1) -3(y-0) = 0

Vậy phương trình TQ của 
[image: image68.wmf]D

 là : 4x-3y+4=0

c) d(A; 
[image: image69.wmf]D

) = 
[image: image70.wmf]2

2

4

3

4

)

3

(

3

)

1

(

4

+

+

-

-


                   = 
[image: image71.wmf]5

9




MA TRẬN ĐỀ MÔN TOÁN 10 NĂM HỌC 2009-2010
	                   Mức độ

Nội dung
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng

	Bất phương trình
	1

                        1,5
	1

                      1,5
	
	2

                         3

	Cung và góc lượng giác – Công thức lượng giác
	1

                           1
	1

                         1
	1       

                         1 
	3

                         3

	Hệ thức lượng trong tam giác
	
	1

                         1
	
	1

                         1

	Phương pháp tọa độ trong mặt phẳng
	1

                           1
	2

                         2
	
	3

                         3

	Tổng
	3

                        3,5
	5

                      5,5
	1               

                         1
	9
                       10


_1336146529.unknown

_1336147747.unknown

_1336148151.unknown

_1336148555.unknown

_1336148694.unknown

_1336149015.unknown

_1336149152.unknown

_1336149162.unknown

_1336149122.unknown

_1336148728.unknown

_1336148639.unknown

_1336148659.unknown

_1336148674.unknown

_1336148654.unknown

_1336148569.unknown

_1336148606.unknown

_1336148482.unknown

_1336148516.unknown

_1336148162.unknown

_1336148033.unknown

_1336148099.unknown

_1336148135.unknown

_1336148084.unknown

_1336147870.unknown

_1336147891.unknown

_1336147956.unknown

_1336147777.unknown

_1336147500.unknown

_1336147641.unknown

_1336147716.unknown

_1336147551.unknown

_1336147588.unknown

_1336147503.unknown

_1336147207.unknown

_1336147231.unknown

_1336145860.unknown

_1336146426.unknown

_1336146495.unknown

_1336145994.unknown

_1336146021.unknown

_1336145966.unknown

_1336145973.unknown

_1336145742.unknown

_1336145758.unknown

_1336145600.unknown

